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Теорія нелінійних рівнянь знаходить застосування у всіх основних 
розділах сучасної фізики: у теорії тяжіння, квантовій теорії поля, теорії 
плазми, нелінійній оптиці тощо. Рівняння еліптичного типу описують 
стаціонарні явища різної фізичної природи.

Розглянемо крайову задачу [1]

Вважаємо – скінченна область. У 
відповідність задачі (1) поставимо нелінійне операторне рівняння 

де – функція Гріна оператора першої крайової задачі у 
[2, 3, 4]. Позначимо

де – конус невід’ємних у функцій. Відомо, що конус є 
нормальним та цілком неперервним [2, 3, 4].

Дослідження задачі (1), а відповідно й рівняння (2), проведено 
методом операторних рівнянь у напівупорядкованих просторах [2]. 
Відомо, якщо монотонний оператор має інваріантний конусний відрізок 

, тобто такий, що  , та виконуються умови, 
що конус є нормальним та оператор є цілком неперервним, тоді існує 
хоча б одна нерухома точка у оператора , тобто задача (1) має розв’язок.

Висновок про єдиність нерухомої точки у оператора виходить з 
умови, що оператор є угнутим та – угнутим, 

Нами доведені наступні властивості оператора 
1) оператор є монотонним, тобто якщо , маємо 



2) оператор є угнутим та – угнутим, тобто та 

при 

цьому отримали умову 
3) оператор є  – угнутим, , тобто виконується 

умова 

4) побудовано інваріантний конусний відрізок 
при цьому на параметри накладено умову

а тому згідно з [2] можемо зробити висновок, що послідовні наближення, 
які будуються за схемою  збігаються за нормою 
простору до єдиного додатного розв’язку, яким би не було початкове 
наближення . Обираючи за початкові наближення 

, отримаємо нерівності 

Список використаних джерел: 

 

 Красносельский М.А. Положительные решения операторных 
уравнений. М.: Физматгиз, 1962. – с.

 Опойцев В.И., Хуродзе Т.А. Нелинейные операторы в 
пространствах с конусом. Тбилиси: изд во Тбилиси у та, 1984. 246с.

 Опойцев В.И. Обобщение теории монотонных и вогнутых 
операторов. Труды Моск. матем. Общества, 197 – т. 36. с. 237


